







CRONICA ȘCOLARĂ

Ultimul examen de maturitate la școlile de comerț din Transilvania

El se va ținea la Școala sup. de comerț din Arad.

Prin introducerea programului de patru ani la școlile sup. de comerț din Ardeal, un număr mare de elevi, cari făcuseră școala după programul vechiu de 3 ani, au rămas fără examenul de maturitate...

dică, Buduru Constantin, Mihalca Vasilie și Mioc Adam cu nota: bine. Dintre candidații reușiți cu nota: „foarte bine“, un candidat urmează ași face stagiul de practică în Germania...

Se pot prezenta la acest examen: a) Toți elevii promoși ai clasei III (curs de 3 ani) la vreo școală sup. de comerț din Transilvania în anul școlar 1924-25.

În școala de Agricultură din Pecica-Maghiară, se primesc fii de săteni, cultivatori de pământ cari au implinit 14 ani și au terminat cursul primar urban, sau rural.

Școala de Agricultură din Pecica-Maghiară. Examenul de absolvire la școala de Agricultură din Pecica-Maghiară. În zilele de 24-25-26 Iulie a. c. s'a ținut examenul de absolvire la școala de Agricultură din Pecica-Maghiară...

Odată cu cererea de înscriere, se va depune și următoarele acte: Actul de naștere, actul de vaccinare și certificatul de absolvire a cursului primar.

INSTANTANEU

Cerșetorul

Iarna, vara în ploae sau ninsoare nu se putea de câteori dam colțul din Str. Hai-ducului, infometat, grăbindu-mă spre casă, să nu aud de departe glasul tărăgănat și jalnic al orbului.

Dar aceștia sunt așa de puțini. Cât am privit eu doar, singuri doi i-au dat și pe aceștia i-am observat cum alegeau banii cei mai rușiți.

Dela cinematograful

„Călărețul roșu“ Cinematograful de pe malul Murașului va mai ține în program Sămbătă bucată cu acest nume din filmul după romanul lui Zaver Kappus.

la sfârșit. Pentru reprezentațiile ultime, publicul, arată un deosebit interes. Bilete se pot cumpăra în avans dela prăvălia de ghetă Weinberger în fiecare zi între 10 și 12 și după masă între 3-6 ore.

Economice.

Lipsa de lucru

„Uniunea sindicatelor muncitorești din Ardeal“ a înaintat guvernului un memoriu prin care cere luarea de măsuri pentru remedierea lipsei de lucru și pentru îmbunătățirea condițiilor de muncă în fabrici și ateliere.

Mișcarea portului Galați

În portul Galați, au sosit următoarele vase: „Siria“ sub pavilion german încărcat cu 522.634 kgr. diverse mărfuri; „Tranmore“ sub pavilion englez încărcat cu 351.336 kgr. diverse mărfuri; „Valilea“ cu 440.810. kgr. diverse mărfuri; „Ganimedes“ sub pavilion englez încărcat cu 82.201 țesături.

Incasările Regiei

Incasările totale din vânzarea produselor Regiei monopolurilor statului, dela 1 Ianuarie până la 15 Iulie 1924, se prezintă după cum urmează: Dela tutunuri 1.275.510.763 lei.

Nereușita negocierilor ungaro-ceslovasce

„Magyar-Ország“ află din Praga că negocierile în vederea tratatului de comerț între Ungaria și Cehoslovacia n'au avut un rezultat favorabil și au fost întrerupte, de oarece niciuna din părțile contractante nu era dispusă să facă concesii.

Atelierul fotografic BORNSTEIN ARAD, Palatul Neumann

„ASTRA“ Prima Fabrică Română de Vagoane și Motoare S. A. Arad. ADR. telegr.: VAGONASTRA TELEFON: 694 și 900

SECȚIA MOTOARE: Autobuse pentru circulație în orașe, stabiliment de băi, și pentru circulație interurbană. Camioane cu transmisie prin cardan, sau lanțuri. (Încărcătură 3 tone).

Arad: Intreprindere de Mașini și Automobile str. Alexandri numărul 6. Brașov: „Sylvania“ Intreprindere Tehnică S. A. Piața Boilor numărul 7.

Tipografia „Aradu“

aranjată cu cele mai moderne mașini de tipar și cele mai moderne litere pentru pregătirea tuturor lucrărilor aparținătoare acestei branșe, precum: reviste literare, anuare școlare, invitări de cununie, botez, petreceri, bilete de vizită, etc. etc.

Tipografia Aradul S. P. ARAD, Bul. Reg. Maria 12. (În curte la dreapta)

Criza la Banca comercială austriacă anunță că se vede silită cu începere de la 29 Iulie să înceteze plățile.

Devizele și val. R a d o r, 1 August. Zürich: Deschiderea: Incl. Berlin: 129. — — Amsterdam: 205. — — New-York: 535.25 — — Londra: 2361. — — Paris: 2697.50 — — Milano: 2318.70 — — Praga: 1587.50 — — Budapesta: 69. — — Belgrad: 642.50 — — București: 235. — — Varșovia: 106. — — Viena: 7550. — —

București închiderea: Paris 1051, 1006, Berlin—, Newyork 229.—, Zürich 4264, Viena 3250, Praga 60 psta — Valute: Napoleon 825, Marca de aur francez 12, franc elvețian 43, lira 10, 4, dinar 260, dolar 228.—, coroana maghiară 33—, coroana maghiară col 675, Marca polonă 45.—

Fotografii artice executate și fotografiile mă

Cordat cel mai distins Autopneu!

Deposit la: Intreprind. de Automobile și Comerț Arad, str. Vasile Alexan

No. G. 11133—1923. Publicațiune de licitație Pe baza deciziei judecătorești Arad Nr. de mai sus, bijuterie și...